DE OPLOSSING VAN HET LICHAAM-GEEST PROBLEEM
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WERKELIJKHEID

De werkelijkheid kan volledig worden beschreven in termen van vorm-passen-vorm of vorm-werking-vorm drie-eenheden. Het begint allemaal met de proton-Elektra-elektron drie-eenheid, die lijkt op de bout-schroeven-moer drie-eenheid (of de man-Eros-vrouw drie-eenheid). In beide gevallen, twee tegengestelde vormen (negatieve versus positieve lading, buiten- versus binnen-schroefdraad) zodat zij perfect bij elkaar passen. En die bepaalde manier van passen van vormen, is dan altijd een bepaald type werking, schroeven en Elektra in deze gevallen.

Overal zien we vorm-werking-vorm drie-eenheden, maan-cirkelen-aarde, wolken-beschermen-aarde, wortels-wortelen-bodem, longen-ademen-lucht, hart-pompen-bloed, ogen-zien-licht, benen-lopen-oppervlakte, schoen-passen-voet, mens-rijden-fiets, wiel-rollen-weg, wegen-verbinden-mensen, kopje bevatten koffie enzovoort.

De werkelijkheid bestaat uit:

1. Vormen (ruimte-tijd vormen), die het materiële aspect van onze werkelijkheid vormen.

2. Werkingen, spelend in de leegte tussen de passende vormen. Die werkingen zijn niet materieel maar zijn toch fysische feiten.

GEEST

In dat passen van vormen, zien we ook de wiskundige en natuurkundige relaties of wetten, pi bijvoorbeeld, de wiskunde van de schroefdraad, de kleinste eenheid van lading, de zwaartekracht-wet van Newton enzovoort.

Wetenschap is:

1. In kaart brengen van al die verschillende vormen, alle levens-vormen, alle eigenschappen van alle elementen, moleculen en materialen enzovoort.

2. Proberen al die verschillende werkingen te begrijpen, pompen, exploderen, rollen, drijven, vliegen, de werking van het elektromagnetische veld van licht enzovoort.

En wat bedoelen we als we het hebben over geest of idee? De levensgeest, dat is al die werkingen die in je lichaam spelen. Het idee van bout en moer is de werking schroeven.

Dus geest is inderdaad niet materieel, spelend in de leegte tussen de passende vormen. Maar geest is ook erg natuurlijk, overal in en om jou waar vormen passen bij andere vormen.

En als vormen erg goed passen, dan spreken we van schoonheid, gezondheid, van fijn en lekker ook.

En zulke perfect passende vormen, de perfect passende fiets bijvoorbeeld, of schoen, stoel, zijn dan vaak ook waarachtige dingen.

VERSTAND

Nu we de geest van de natuur begrijpen, zij het dat we nog niet elke werking begrijpen, begrijpen we ook de menselijke geest, ons verstand of begripsvermogen. Wat gebeurt er als je iets begrijpt, je fiets, je schoenen, een bout en een moer? Dan zie je gewoon de werking van dingen, het rollen van een wiel, het vliegen van een vleugel.

Ons verstand kan nu worden begrepen als een zintuig. Met onze gewone zintuigen zien, horen, ruiken, proeven en voelen we de vormen, met ons verstand zien we bovendien het passen van vormen, de werkingen die daar spelen.

Er is dus nu geen lichaam-geest probleem meer (zoals er ook nooit een lichaam-oog probleem was).

Leven is zeer simpel. Probeer zo goed mogelijk te passen. En als vormen niet goed passen, dan merk je dat. Repareer het dan liever.
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